
MUNICÍPIO DE IÚNA-ES

SECRETARIA DE FAZENDA

NOVO CARNÊ DO IPTU: PAGUE COM DESCONTO ATÉ O
DIA 20 DE DEZEMBRO

O CARNÊ ANTERIOR DEVE SER DESCONSIDERADO. OS QUE EFETUARAM O PAGAMENTO DO CARNÊ ANTIGO

DEVEM SOLICITAR DEVOLUÇÃO NO SETOR TRIBUTÁRIO DA PREFEITURA
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Fazenda

 	Ap?s revis?o no valor de reajuste do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), o novo carn? j?
est? sendo entregue nas resid?ncias com data de vencimento para o dia 20 de dezembro, e dever?
ser pago em cota ?nica. O cidad?o que pagar o IPTU em dia ter? 10% de desconto. 

 	O carn? anterior deve ser desconsiderado. As pessoas que j? efetuaram o pagamento do carn?
antigo devem procurar o setor tribut?rio da Prefeitura Municipal de I?na para pedir a devolu??o ou
compensa??o dos cr?ditos tribut?rios relativos ao recolhimento do IPTU do exerc?cio 2013. Caber?
ao contribuinte optar pela compensa??o, onde os cr?ditos apurados ser?o deduzidos no IPTU do
exerc?cio de 2014, ou devolu??o, que poder? ser realizada em cheque nominal ou opera??o
banc?ria. 

 	O procedimento de devolu??o ou compensa??o dever? ser realizado com o preenchimento do
formul?rio (clique aqui), que dever? ser protocolado junto ao Setor de Tributa??o. 

 	Caso o contribuinte n?o procure a Prefeitura Municipal no Prazo de 20 dias, ser? automaticamente
constitu?do cr?dito tribut?rio a ser deduzido no IPTU do exerc?cio de 2014. 
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 	Mais informa?es pelo telefone (028) 3545-3113.   	

 		Saiba Mais 	

 		- O novo IPTU foi recalculado tomando-se como base os valores lan?ados no exerc?cio anterior
(2012) acrescidos do valor de VRTE (Valor de Refer?ncia do Tesouro Nacional). 	

 		- Contribuinte, clique aqui para saber o valor a ser devolvido conforme n?mero de Inscri??o
Municipal do Im?vel. 	

 		- Leia a Portaria que definiu os procedimentos para compensa??o do IPTU?  

 	? 

AUTENTICAÇÃO
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